

Menighedsrådsmøde

Referat af menighedsrådsmøde den 25. maj 2021 kl. 18.30 i Beboerhuset på Gevninge Bygade

Deltagere: Johannes Østergaard, Anne Grete Harlou, Trine Barfoed Hansen, Eva Ankjær Andersen, Lisa Bang Jensen, Henriette B.W. Andersen, Trine Toldam (referent) og Maj-Brit Ronæs (suppleant)

Afbud: Jette Laage-Petersen og Emma Lovén Slott

1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt	Alle
2. Fremtidig drift af vores kirkegårde Gennemgang af økonomien med særlig fokus på kirkegårdsdriften i vores sogne ved fungerende provstisekretær Peder Gundersen Bilag: Brev fra Lejre Provsti af februar 2021	Peder Gundersen gennemgår økonomien i forhold til kirkegårdsdriften i Gevninge og Kornerup.	TTO JØS
3. Siden sidst	Der blev taget en god afsked med Agnes pinesøndag. Johannes har deltaget i formandsmødet i provstiet. Der er mange vedligeholdelsesopgaver og deraf mange anlægsudgifter i kirkerne i provstiet. Provstiet prioriterer grønne varmekilder. Der er fokus på kirkegårdsdriften. Der er valg til provstiudvalget i efteråret.	Alle

<p>4. Økonomi</p> <p>Godkendelse af budget 2022</p> <p>Godkendelse af kvartalsrapport for 1. kvartal</p> <p>Bilag: Budgetbidrag eftersendes</p> <p>Kvartalsrapport mv. vedlægges</p>	<p>Budget 2022 foreløbig afleveret d. 21-05-2021 09:42 blev behandlet og godkendt.</p> <p>Kvartalsrapporten for 1. kvartal 2021 blev godkendt.</p>	<p>JØS</p>
<p>5. Planlægning af arrangement "Kirkegårds-vandring"</p>	<p>Aktivitetsudvalget arbejder videre med et arrangement i begyndelsen af september.</p>	<p>TTO</p>
<p>6. Retningslinjer for annoncering af gudstjenester og arrangementer</p> <p>Bilag: Udkast til retningslinjer for annoncering</p>	<p>Retningslinjerne blev godkendt.</p> <p>Annoncen skal være ca. ½ avisside eller mindre afhængig af omfanget af aktiviteter. Anne-Grete og Maj-Brit sørger for opsætning af plakater på biblioteket og i Brugsen. Der skal udpeges en ansvarlig for annonceringen.</p> <p>Henriette sørger for en fælles annonce for juni og juli for Gevninge-Kornerup.</p>	<p>AGH TTO</p>
<p>7. Orientering ved formanden</p>	<p>Provstens indkaldelse til "Forventningsafstemning" er blevet af lyst. I stedet deltager de to formænd i et møde med provsten og Henriette i forbindelse med Henriettes afslutning af efteruddannelsesforløb. Der afholdes i stedet et fællesmøde med Herslev Menighedsråd i efteråret.</p>	<p>TTO</p>
<p>8. Orientering ved præsten</p>	<p>Der er udarbejdet en gudstjenestefolder, der dækker gudstjenester og andre arrangementer for en måned ad gangen. Folderen findes i kirkerne.</p> <p>"Under åben himmel" afløser tro-festivalen.</p> <p>Arrangementet afventer pt. corona-situationen.</p> <p>Høstgudstjenesterne er planlagt. Temaet i Gevninge er rodfrugter og i Kornerup æbler.</p>	<p>HBA</p>
<p>9. Orientering ved kontaktperson</p>	<p>-</p>	<p>AGH</p>
<p>10. Nyt fra medarbejder-repræsentanten</p>	<p>-</p>	<p>TBH</p>

11. Nyt fra udvalg <ul style="list-style-type: none"> • Kirkeværger 	<p>Græsområderne på kirkegården i Gevninge og bag Kornerup Kirke bliver ikke slået for tiden af hensyn til biodiversiteten.</p> <p>Kornerup: Der er aftalt møde med landskabsarkitekten for at tale om biodiversitet og området bag kirken, hvor gyngestativet skal udskiftes.</p> <p>Der er møde med kirkemureren vedr. kalkning af kirken.</p> <p>Gevninge: Der er frostskaader i hækkene omkring fællesgraven og de tilstødende urnegrave.</p> <p>Arbejderne på Paradisengen og Tobiassens gravsted er færdige.</p>	JØS CBP
<ul style="list-style-type: none"> • Aktivitetsudvalg 	<p>Udvalget har konstitueret sig, og Eva er blevet formand.</p> <p>Udvalget har planlagt følgende arrangementer: Den Nye Salmetrio den 10. oktober 2021. Nikolaj Skaaning m.fl. den 31. oktober 2021.</p>	EAA/ LBJ
<ul style="list-style-type: none"> • Præstegårdsudvalg 	<p>-</p>	JØS
12. Eventuelt	<p>-</p>	Alle